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Mlinois; Samsung Electronics Co., Ltd.
of South Korea; Samsung Electronics
America, Inc. of Ridgefield Park, New
Jersey; Samsung Telecommunications
America, LLC of Richardson, TX; Sony
Corporation of Japan; Sony Corporation
of America of New York, NY; Sony
Electronics, Inc. of San Diego, CA; Sony
Ericsson Mobile Communication AB of
Sweden; Sony Ericsson Mobile
Communication (USA) Inc. of Research
Triangle Park, NC; Amazon.com, Inc. of
Seattle, WA; Nokia Corporation of
Finland; and Nokia Inc. of Irving, TX, as
respondents.

The complainant, proposed
respondents, other interested parties,
and members of the public are invited
to file comments, not to exceed five
pages in length, on any public interest
issues raised by the complaint.
Comments should address whether
issuance of an exclusion order and/or a
cease and desist order in this
investigation would negatively affect the
public health and welfare in the United
States, competitive conditions in the
United States economy, the production
of like or directly competitive articles in
the United States, or United States
consumers.

In particular, the Commission is
interested in comments that:

(i) Explain how the articles
potentially subject to the orders are used
in the United States;

(ii) Identify any public health, safety,
or welfare concerns in the United States
relating to the potential orders;

(ii1) Indicate the extent to which like
or directly competitive articles are
produced in the United States or are
otherwise available in the United States,
with respect to the articles potentially
subject to the orders; and

(iv) Indicate whether Complainant,
Complainant’s licensees, and/or third
party suppliers have the capacity to
replace the volume of articles
potentially subject to an exclusion order
and a cease and desist order within a
commercially reasonable time.

Written submissions must be filed no
later than by close of business, five
business days after the date of
publication of this notice in the Federal
Register. There will be further
opportunities for comment on the
public interest after the issuance of any
final initial determination in this
investigation.

Persons filing written submissions
must file the original document and 12
true copies thereof on or before the
deadlines stated above with the Office
of the Secretary. Submissions should
refer to the docket number (‘“Docket No.
2861”) in a prominent place on the
cover page and/or the first page. The

Commission’s rules authorize filing
submissions with the Secretary by
facsimile or electronic means only to the
extent permitted by section 201.8 of the
rules (see Handbook for Electronic
Filing Procedures, http://www.usitc.gov/
secretary/fed_reg notices/rules/
documents/

handbook _on_electronic_filing.pdf.
Persons with questions regarding
electronic filing should contact the
Secretary ((202) 205-2000).

Any person desiring to submit a
document to the Commission in
confidence must request confidential
treatment. All such requests should be
directed to the Secretary to the
Commission and must include a full
statement of the reasons why the
Commission should grant such
treatment. See 19 CFR 201.6. Documents
for which confidential treatment by the
Commission is properly sought will be
treated accordingly. All nonconfidential
written submissions will be available for
public inspection at the Office of the
Secretary.

This action is taken under the
authority of section 337 of the Tariff Act
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337),
and of sections 201.10 and 210.50(a)(4)
of the Commission’s Rules of Practice
and Procedure (19 CFR 201.10,
210.50(a)(4)).

Issued: December 5, 2011.
By order of the Commission.
James R. Holbein,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2011-31544 Filed 12—7-11; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 731-TA-461 (Third
Review)]

Gray Portland Cement and Cement
Clinker From Japan

Determination

On the basis of the record * developed
in the subject five-year review, the
United States International Trade
Commission (Commission) determines,?
pursuant to section 751(c) of the Tariff
Act of 1930 (19 U.S.C. 1675(c)), that
revocation of the antidumping duty
order on gray Portland cement and
cement clinker from Japan would be
likely to lead to continuation or
recurrence of material injury to an

1The record is defined in sec. 207.2(f) of the

Commission’s Rules of Practice and Procedure (19
CFR §207.2(f)).

2Commissioner Dean A. Pinkert did not
participate in this review.

industry in the United States within a
reasonably foreseeable time.

Background

The Commission instituted this
review on May 2, 2011 (76 FR 24519)
and determined on August 5, 2011 that
it would conduct an expedited review
(76 FR 50252, August 12, 2011).

The Commission transmitted its
determination in this review to the
Secretary of Commerce on December 2,
2011. The views of the Commission are
contained in USITC Publication 4281
(December 2011), entitled Gray Portland
Cement and Cement Clinker from Japan:
Investigation No. 731-TA-461 (Third
Review).

By order of the Commission.

Issued: December 2, 2011.

James R. Holbein,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2011-31491 Filed 12-7-11; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1122-0013]

Agency Information Collection
Activities: Extension of a Currently
Approved Collection; Comments
Requested; Semi-Annual Progress
Report for the Rural Domestic Violence
and Child Victimization Enforcement
Grant Program

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review.

The Department of Justice, Office on
Violence Against Women (OVW) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 76, Number 185, page
59160 on September 23, 2011, allowing
for a 60-day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until January 9, 2012. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk


http://www.usitc.gov/secretary/fed_reg_notices/rules/documents/handbook_on_electronic_filing.pdf
http://www.usitc.gov/secretary/fed_reg_notices/rules/documents/handbook_on_electronic_filing.pdf
http://www.usitc.gov/secretary/fed_reg_notices/rules/documents/handbook_on_electronic_filing.pdf
http://www.usitc.gov/secretary/fed_reg_notices/rules/documents/handbook_on_electronic_filing.pdf
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Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-7285.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection

(2) Title of the Form/Collection: Semi-
Annual Progress Report for Grantees
from the Rural Domestic Violence and
Child Victimization Enforcement Grant
Program

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: 1122—0013.
U.S. Department of Justice, Office on
Violence Against Women (Rural
Program)

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: The affected public includes
the approximately 165 grantees of the
Rural Program. The primary purpose of
the Rural Program is to enhance the
safety of victims of domestic violence,
dating violence, sexual assault, stalking,
and child victimization by supporting
projects uniquely designed to address
and prevent these crimes in rural
jurisdictions. Grantees include States,
Indian tribes, local governments, and
nonprofit, public or private entities,
including tribal nonprofit organizations,
to carry out programs serving rural areas
or rural communities.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that it will
take the approximately 165 respondents
(Rural Program grantees) approximately
one hour to complete a semi-annual
progress report. The semi-annual
progress report is divided into sections
that pertain to the different types of
activities in which grantees may engage.
A Rural Program grantee will only be
required to complete the sections of the
form that pertain to its own specific
activities.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total annual hour burden
to complete the data collection forms is
330 hours, that is 165 grantees
completing a form twice a year with an
estimated completion time for the form
being one hour.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street, NE., Room 2E—
508, Washington, DC 20530.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 2011-31537 Filed 12-7-11; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FX-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1103-0098]

Agency Information Collection
Activities: Revision of a Previously
Approved Collection, With Change;
Comments Requested COPS
Application Package

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review.

The Department of Justice (DOJ)
Office of Community Oriented Policing
Services (COPS), will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 76, Number 191, page 61114 on
October 3, 2011, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public

comment until January 9, 2012. This

process is conducted in accordance with

5 CFR 1320.10.

If you have comments, especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Ashley Hoornstra,
Department of Justice Office of
Community Oriented Policing Services,
145 N Street NE., Washington, DC
20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Revision of a previously approved
collection, with change.

(2) Title of the Form/Collection: COPS
Application Package.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
None. U.S. Department of Justice Office
of Community Oriented Policing
Services.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Law enforcement agencies and
other public and private entities that
apply for COPS Office grants or
cooperative agreements will be asked
complete the COPS Application
Package. The COPS Application Package
includes all of the necessary forms and
instructions that an applicant needs to
review and complete to apply for COPS
grant funding. The package is used as a
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